
Heerhugowaaĩd 
Stad van kansen 

Lijst van ingekomen stukken voor de raadsvergadering van 24 april 2012. 

Rubriek A. 

De Raad wordt voorgesteld de onder deze rubriek vermelde brieven c a . voor kennisgeving aan te 

nemen. 

Onderwerp: 

1. Aangenomen motie gemeente Wierden met als titel 'Dierenpolitie' d.d. 06 maart 2012. 

2. Aangenomen motie gemeente Westland met als titel 'Treurige vertrekregeling' d.d. 

20 maart 2012 
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Gemeenteraad 

Wierden, 2 april 2012 Verzonden: - 2 APR. 2012 
Ons nummer: UITR-441 Gri/Obbi Uw kenmerk: 

Onderwerp: motie dierenpolitie 

Geachte leden van de raad, 

Bijgaand treft u aan een motie van de raad van de gemeente Wierden over de dierenpolitie. De motie 
is aangenomen in de raadsvergadering van 6 maart jl. en wordt u ter kennisneming aangeboden. 

De motie wordt tevens ter kennis gebracht van de Vaste commissie voor Veiligheid en Justie van de 
Tweede Kamer. 

Namens de raad van de gemeente Wierden, 
Met vriendelijke groet, 

Drs. H.Th. Obbink (Herman) 
plv. griffier 

T: 0546 - 580 9771M: 06 - 23359291 
E: h.obbinktSjwierden.nl 

Gemeente Wierden 
Plantsoenlaan 1 
7642 EC Wierden 
Internet: www.wierden.nl 

Bijlagen: motie dierenpolitie 
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fractie 

MOTIE 

Motie Vreemd aan de orde' op de agenda van de raad van 6 maart 2012 

Motie nr. 2 

I ŝ 

•8 .S 

De raad van de gemeente Wierden, in vergadering bijeen op 6 maart 2012; 

Overwegende, dat: 

Dat de veiligheid van onze burgers van groot belang Is; a. 

b. Dat deze veiligheid voor een groot deel wordt bepaald door het functioneren van de 
politieorganisatie in onze regio en de mate waarin de politie effectief en efficiënt georganiseerd 
is; 

Dat deze veiligheid, geplaatst in de actualiteit, in hoge mate wordt bepaald door de inhoud van 
het Inrichtingsplan Nationale Politie zoals dat thans In voorbereiding is, en door de mate 
waarin in dit plan daadwerkelijk ruimte wordt geboden voor 'blauw op straat'; 

d. Dat immers de vele politietaken uitgevoerd moeten worden met een beperkte personele 
capaciteit, waardoor het essentieel is dat deze zo efficiënt en effectief mogelijk wordt ingezet 
waarbij 'zoveel mogelijk blauw op straat' het doel is; 

e. Dat dit alleen op een effectieve en efficiënte manier te realiseren is als het bevoegde gezag en 
de politieleiding op lokaal en regionaal niveau flexibel en vrij zijn in het uitoefenen van hun 
bevoegdheden en het bepalen van hun beleidskeuzen als het gaat om personele inzet, 
hetgeen ook past in de alom in ons land leidende decentralisatiegedachte; 

f. Dat deze decentrale vrijheid en flexibiliteit voor bepaalde taakonderdelen van de politie niet 
geldt, met als aansprekend voorbeeld de verplichte personele inzet voor het taakonderdeel 
dierenpolitie; 

g. Dat op dit moment de politiefunctionarissen die zijn aangewezen als dierenpolitie alleen voor 
dit beleidsveld ingezet mogen worden; 

h. Dat binnen de Regio Twente op dit moment 4 fte aldus ingezet wordt als dierenpolitie en dat 
dit verplicht uitgebreid wordt tot 14 fte; 

i. Dat het welzijn van de dieren in onze samenleving een groot goed Is, maar dat de personele 
inzet van de politie op dit terrein afgewogen moet kunnen worden binnen het totale pakket van 
politietaken. 
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Spreekt uít: 

A. Dat lokaal en regionaal het beste kan worden bepaald hoe de prioriteiten binnen de 
taakuitoefening van de politie moeten worden bepaald; 

B. Dat het voor de politie daarvoor van groot belang is om maximale personele beleidsruimte te 
hebben om de veiligheid van onze inwoners zo goed mogelijk te waarborgen; 

C. Dat het exclusief inzetten van politiefunctionarissen voor de dierenpolitie hiermee op 
gespannen voet staat; 

D. Dat de veiligheid van burgers er bij gebaat is dat de politiefunctionarissen van de dierenpolitie, 
uitgaande van het doel 'meer blauw op straat', ook voor andere diensten binnen de 
politieorganisatie ingezet kunnen worden. 

Draagt de burgemeester op: 

1. Er in de relevante politie-overleggen op aan te dringen dat er maximale beleidsruimte wordt 
gecreëerd om de functionarissen van de dierenpolitie ook in te zetten bij de overige 

2. Er bij de minister van Veiligheid en Justitie op aan te dringen dat hij de dreigende inperking 
van de lokale en regionale beleidsruimte afwendt, zodat het bevoegde gezag en de 
politieleiding op lokaal en regionaal niveau naar eigen inzicht prioriteiten kunnen stellen en 
daar de personele inzet op kunnen afstemmen. 

Draagt het presidium op: 

I. Deze motie ter kennis te brengen van de Vaste commissie voor Veiligheid en Justitie van de 
Tweede Kamer; 

II. Deze motie - door tussenkomst van de VNG - ter kennis te brengen van de raden van de 
Nederlandse gemeenten; 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Wierden, 6 maart 2012 

Namens de fraçtievan het CDA, 

politietaken; 

iev van 
T.W. ter rJorsť-Oppbwal 

: 
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De Eerste Kamer en de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal 
Alle gemeenteraden in Nederland 

Postadres: 
Postbus 150 
2670 AD Naaldwijk 
Bezoekadres: 
Stokdljkkade 2 
2671 GW Naaldwijk 
T 14 0174 
F (0174) 673 600 
E griffledįgemeentewestland nl 
t www.gemeentawestland.nl 

DATUM UW KENMERK ZAAK-/PRO JECTNR DOCUMENTNR BIJLAGE(N) 

27-03-12 

CONTACTPERSOON AFDELING/TEAM • OORKIESNUMMER DATUM VERZONDEN 

N Broekema (0174) 673 042 VERZONDEN 2 8 HJUUI2012 
ONDERWERP 

Motie treurige vertrekregeling 

Geachte heer, mevrouw, 

• e gemeenteraad van Westland heeft in zijn vergadering van dinsdag 20 maart jl. besloten de 
bijgevoegde motie "Treurige vertrekregeling" aan te nemen. Wij verzoeken u hiervan kennis te 
nemen en overeenkomstig het gevoelen van brede lagen van de bevolking te handelen, 
Aangezien de Eerste kamer binnenkort begint aan de behandeling van het wetsontwerp tegen de 
verrijkingspraktijken, waarvan in de casus Vestia sprake is, doen we op de Eerste Kamer der 
Staten-Generaal het beroep dit wetsontwerp snel te behandelen. 

Daarnaast doen we op alle collega-gemeenteraden en de Tweede kamer het beroep om het ook 
bij voornoemde wettelijke maatregelen niet te laten. Scherp toezicht en alerte politieke 
signalering om komende cases te voorkomen en bescherming van diegenen die van de huidige 
Vestia-praktijken slachtoffer dreigen te worden in de vorm van huurverhogingen vindt de Raad 
van de gemeente Westland van belang. 

Naar onze mening geeft het absoluut geen pas - en zeker niet in de huidige economisch zware 
tijd - dat dienaren van de (semi-)publieke sector buitensporig beloond worden. Voor bonussen 
dienen heldere en sobere regels gesteld te worden en in geval van wanprestatie mag van een 
exorbitante vertrekregeling nooit sprake zijn. 

Door het handelen van de heer Erik Staal zullen huurders van Vestia ook binnen onze gemeente 
de financiële gevolgen moeten dragen en ook valt niet uit te sluiten dat de gemeente zelf 
hiermee nog van doen krijgt. Om Iemand dan te 'belonen' met een vertrekregeling van 3,5 
miljoen euro is in onze ogen absoluut onaanvaardbaar. Dit geval staat echter niet op zichzelf, 
maar was voor de gemeenteraad wel aanleiding om bijgaande motie te aanvaarden. 

De Raad van de gemeente Westland staat ervoor open in gezamenlijkheid met andere 
gemeenteraden een krachtig vervolgsignaal af te geven om de gevolgen voor de huurders te 



wraken en zo ons erop te bezinnen hoe de belangen van onze huurders zouden kunnen worden 
beschermd. 

Wij zien uit naar uw reactie, inspanningen en eventuele voorstellen voor nadere actie; 
Nederland, en dit geval in het bijzonder dat deel van de bevolking dat is aangewezen op 
huurwoningen, wacht hierop. 

Het presidium van de Raad van de gemeente Westland 

de voorzitter 

N ekema F.C. Rijneveen 



IE IS A A N V A A R D VOOR: GBW, LPF, WV, CU-SGP, CDA, PW, W D 
TEGEN: D66, LEO 2.0 

1* 
Gemeente 
B e l a n g 
Westland LPF/ VESTLWVHBTfUiDIG ChristenUnie 

Motie "Treurige vertrekregeling" 

De gemeenteraad bijeen op dinsdag 20 maart 2012, 

Overwegende dat, 

a Nederland voor zeer forse bezuinigingen en economisch ongewisse tijden staat; 
» Burgers, bedrijven en instellingen worden gevraagd en zullen worden gevraagd en/of 

gedwongen om een stapje terug te doen om de economische crisis het hoofd te bieden; 
* De economische crisis mede haar oorzaak vindt in buitensporige risico's die (welbewust) zijn 

genomen in de financiële sector en daarmee gelieerde sectoren als vastgoed; 
» Het onverteerbaar is dat een bestuurder van een (semi-)overheidsinstelling die -eerder al 

royaal beloond-, door het nemen van (te) grote risico's en de als gevolg daarvan ontstane 
enorme financiële verliezen voor de instelling waarvoor hij werkte, zijn ontslag heeft gekregen 
of althans niet langer in dienstverband kon blijven, een riante vertrekregeling tegemoet kan 
zien; 

» Als we 'naam en rugnummer noemen', het onverteerbaar is dat de heer E . Staal -voormalig 
bestuursvoorzitter/directeur van wooncorporatie Vestia- na zijn eerdere beloningen en 
wanprestaties een vertrekpremie meekrijgt van 3,5 miljoen euro; 

* Zelfregulering of andere instrumenten kennelijk niet werken om dit soort excessen te 
voorkomen en daarmee de al langer klinkende roep om dwingende regelgeving op dit vlak niet 
langer weerstaan kan worden; 

Verzoekt het presidium, 

* Namens de gemeenteraad van Westland deze motie en een begeleidende brief naar het Kabinet 
en de Eerste Kamer der Staten-Generaal te sturen met het dringende verzoek om de Wet norm 
Topinkomens zo spoedig mogelijk te doen behandelen om buitensporige beloningen en riante 
vertrekregelingen voor bestuurders en leden van de Raad van Toezicht niet langer mogelijk te 
maken. 

* Deze motie onder de aandacht van alle Nederlandse gemeenteraden te brengen, met het 
verzoek of die raden dezelfde motie willen aannemen. 

En gaat verder tot de orde van de dag. 

Gemeentebelang Westland LPF Westland 
D. Otto C. Gardien-Reinders 

Westland Verstandig 
P. Duijsens 

ChristenUnie-SGP 
K. Koolstra 



Heerhugowaard 
Stad van kansen 

Lijst van ingekomen stukken voor de raadsvergadering van 24 april 2012. 

Rubriek B. 

De Raad wordt voorgesteld de onder deze rubriek vermelde brieven c a . in handen van het college 
te stellen ter voorbereiding van behandeling in de hieronder vermelde commissie. 

Onderwerp: Commissie: 
1. Er zijn geen stukken voor deze rubriek binnengekomen. 



Heerhugowaard 
Stad van kansen 

Lijst van ingekomen stukken voor de raadsvergadering van 24 april 2012. 

Rubriek C. 

Brieven c a . voorzien van een B&W voorstel of beantwoording van de brief. 

Onderwerp: Voorstel/toelichting: 
1. Brief A.H.A.A.E. Groen d.d. 23 februari 2012 betreffende 'Jan 

Glijnisweg 18a te Heerhugowaard'. 
In behandeling bij de afdeling 
SRO/OV 



ŪÌ;ĨÏAN6K 15 MKT — 

Aan het College van Burgemeester SL Wethouders 

en aan de Gemeenteraad van de 

gemeente Heerhugowaard 

Parelhof 1 

1703 EZ H E E R H U G O W A A R D 

23 februari 2012 

betreft: Jan Glijnisweg 18a te Heerhugowaard 

Geacht College, geachte leden van de Gemeenteraad, 

In mei 2008 ben ik eigenaar geworden van de woning en agrarische kasschuur gelegen aan de Jan 

Glijnisweg 18a te Heerhugowaard. 

Voorafgaand aan de koop heb ik bij de gemeente Heerhugowaard informatie ingewonnen wat de 

mogelijkheden zijn voor herontwikkeling na sloop van de kasschuur van 625 m2. Er is mij toen gezegd 

dat na sloop de bestemming mogelijk te wijzigen is in de bouw van één extra burgerwoning. Op grond 

van deze verwachting heb ik verworven. Per brief van 12 juni 2008 is dit bevestigd door de gemeente. 

Direct hierna is overleg gevoerd met de gemeente en de verantwoordelijk wethouder. Gelet op de ligging 

nabij de "Renses kavels" en het fraaie resultaat dat daar bereikt is, heb ik mede op verzoek van de 

gemeente samen met mijn adviseur en architect bebouwingsvoorstellen gedaan. 

Eind 2009 is komen vast te staan dat er bestuurlijk en qua stedenbouwkundige opzet een principe 

akkoord is bereikt over de sloop van de kasschuur en de bouw van twee extra burgerwoningen, e.e.a. 

volgens bijlage. Ook is bestuurlijk gemeld dat het plan voldoet aan de later vastgestelde "lintenvisie". 

Er is letterlijk gezegd dat deze twee (extra) woningen er moeten komen. Helaas heb ik geen schriftelijke 

vastlegging afgedwongen omdat de gewekte verwachting zo duidelijk was en ik er verder op vertrouwde 

dat het goed zou komen. 

Helaas is de thans verantwoordelijk wethouder bij brief van 27 mei 2011 van mening dat de gewekte 

verwachtingen niet gestand worden gedaan en adviseert mij om de zaak in te brengen bij de herziening 

van het bestemmingsplan Landelijk gebied. 

Ik heb even tijd nodig gehad om dit antwoord te verwerken, maar u begrijpt dat dit antwoord voor mij na 

vier jaar van overleg en toezeggingen niet acceptabel is. Ik heb de kwestie inmiddels voorgelegd aan 

diverse fracties van de gemeenteraad en kom tot de conclusie dat ik u nogmaals vraag mij z.s.m. 

toestemming te geven voor de bouw van twee extra burgerwoningen na sloop van de kasschuur. 

In afwachting van uw reactie en met vriendelijķ&groet. 

1 

Edwin Groen 
Middenweg 497 
1704 B D Heerhugowaard 



Heerhugowaard 
Stad van kansen 

Mededelingen van het college aan de Raad in het kader van de actieve informatieplicht van het 
college jegens de Raad ten behoeve van de raadsvergadering d.d. 24 april 2012. 

Rubriek D. 

Onderwerp: 
Er zijn geen mededelingen binnengekomen. 


